Avec les réfugiés et les personnes solidaires unies dans la défense de la vie contre les états assassins
Les humiliations et les harcèlements que subissent les réfugiés sont infinies. À celles et ceux qui fuient la guerre et la violence, à ceux qui endurent la cruauté des trafiquants d’êtres humains, qui pendant la traversée perdent des personnes chères, les Etats européens ne réservent encore que d’autres humiliations.

Les images de ces jours à Rome, Milan et Vintimille nous émeuvent et nous indignent. La fermeture des frontières et le système criminel du soi-disant accueil (voir « mafia capitale ») montrer leur infamie honteuse: on nie l'un des droits les plus fondamentaux, d’être capable d'atteindre, après de nombreux dangers, ses proches pour recevoir enfin un peu de chaleur humaine. Les états européens refusent de reconnaître cela à nos frères et sœurs réfugiés, en les empêchant de partir. Pendant que les navires de guerre et les armées peuvent agir tranquillement, que les trafiquants de la mort se déplacent librement, et que la corruption du capital continue de faire prospérer les profiteurs de tout acabit, la ces gens sont humiliés et offensés sans retenue. Un droit minimum, que l'Europe démocratique n’arrive pas à assurer, c’est un couloir humanitaire afin d'assurer une arrivée en toute sécurité et la liberté de se déplacer en Europe. Les politiciens du genre de Salvini en Italie, ou de Le Pen en France, grâce à des journalistes sympathisants, répandent le poison du racisme et de la division, plein de mensonges et de méchanceté.

Les réfugiés et les immigrés ne sont pas une menace, au contraire, ils peuvent être un espoir de changement possible si on choisit une logique de l’accueil véritable  et du rencontre, comme l'a demandé de le faire même le pape Francis ; et comme beaucoup de gens ordinaires ont choisi de faire avec courage, qui sont allés dans les gares portant nourriture, des couvertures et même un mot de réconfort. C’est ce sens de l'humanité qui a recommencé à battre.

Nous sommes avec tous nos gens qui, avec difficulté et souffrance, affirment la dignité et la solidarité humaine, au contraire des Etats et des politiciens, qui humilient et causent la mort.

Nous devons nous rencontrer et nous unir pour développer et nourrir ces valeurs.
Samedi 20 juin, Journée du Refugié
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